

Отчет о проведении декады психологии «Чистое слово».

Подготовила и провела
педагог- психолог: Петрова П.А.

Цель - формирование потребности
культурно выражать свои мысли и эмоции

19-21 января волонтеры 4 «Б» класса совместно с педагогом психологом Петровой П.А., оформляли стенд «Поговорим о сквернословии».

- Были использованы следующие темы:
- Методы борьбы со сквернословием.
- Мнение о матерщине с просторов интернета.
- Мнение ученых.
- Как преодолеть привычку к сквернословию?
- Афоризмы в картинках.
- Профилактика сквернословия.
- 10 тезисов против мата.
- Памятка для учащихся.
- Памятка для родителей.

В рамках преемственности ученики старшей школы подготовили плакаты и рисунки с различными тематическими лозунгами для учеников младшей школы.



В свою очередь ученики младшей школы подготовили тематические буклеты для учеников старшей школы и к концу декады психологии распространили их ученики 4 «Б» класса.



19-20 ноября, для 2-4 классов провели тематические классные часы «Путешествие на планету чистых слов» и игру «Волшебные слова». Ребята читали стихи, участвовали в викторинах, придумывали свои лозунги, узнали полезную для себя информацию, много дискутировали, почему люди сквернословят? Сделали для себя положительные выводы, ведь хорошая речь – показатель интеллектуального развития.



В течении недели проводилась акция «Ромашка настроения». Каждому классу, после классного часа было предложено вырезать след своей руки и написать на нем то настроение, которое он испытывает.



Таким образом, декада психологии «Чистое слово» прошла успешно и с огромной пользой для участников образовательного процесса. Можно смело говорить о ее уверенном успехе.

